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V dohrávke 4. kola Slovnaft cupu vo futbale neuspela dvojica druholigových klubov FC Lokomotíva Košice
a FK Spišská Nová Ves. Obaja „východniari“ si vylámali zuby na účastníkoch regionálnych tretích líg (FC
Lokomotíva Košice v Liptovskom Hrádku a FK Sp. Nová Ves vo Veľkých Ludinciach).

Hoci futbalisti MFK Tatran Liptovský Mikuláš (v červených dresoch) nemuseli o postup do osemfinále Slovnaft cupu so
svojim súperom tuho bojovať, pretože už do prestávky viedli Liptáci vo Višňovom 4:0 po dvoch lacných góloch domáceho

brankára a druhý polčas už hrali iba na údržbu výsledku

Táto štvorica dohrávaných stretnutí skompletizovala 16-finále druhej najvýznamnejšej klubovej súťaži na Slovensku,
kde v tomto súťažnom ročníku 2016/2017 štartuje až 205 futbalových klubov z celého Slovenska… Skôr už skončila
pohárovú púť trojica účastníkov Fortuna ligy (FK Senica v 3.kole, ktorú vyradili Veľké Ludince, ŽP Šport Podbrezová
bola vyradená druholigovou Skalicou a tretím prvoligistom, ktorí v Slovnaft cupe už skončili sú futbalisti FC ViOn
Zlaté Moravce – Vráble, ktorí neprešli sitom 3.kola a podľahli v Seredi 1:3).

 

ŠKM LIPT.HRÁDOK – FC LOKOMOTÍVA  KOŠICE  1:1 (0:0)

Pok.kopy: 4:2, postupuje do 5.kola ŠKM Lipt.Hrádok. Góly: 78.min. Gallo – 59.min. Karaš. Pred 300 divákmi
rozhodovali: Chromý – Bednár, Smolíková. Žlté karty: Pilát, Orolín – Chmelo.
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Tréner víťazného kolektívu plný radosti Ján HASPRA ml. (Lipt.Hrádok) na margo úspechu svojich zverencov
povedal: „ Do zápasu sme nastupovali s odhodlaním podať čo najlepší výkon. Súper z Košíc bol prvých dvadsať
minút lepším mužstvom, čím potvrdil aj svoju dobrú povesť, ale ku koncu polčasu sme hru vyrovnali a do 2.polčasu
sme nastúpili s oduševnením. Zápas bol stále vyrovnaný, prelieval sa z jednej strany na druhú. Hostia išli do
vedenia, ale nás to nezaskočilo, pokračovali sme ďalej v našej hre a dokonca zápasu sme boli lepším mužstvom,
podarilo sa nám vyrovnať a v rozstrele zo značky pokutového kopu sme boli úspešní, ale to už je vždy lotéria.
Zápas bol veľmi kvalitnej úrovni, obojstranne slušný, diváci boli veľmi spokojní a nadšení z toho, že sme dosiahli pre
mesto Liptovský Hrádok historicky futbalový úspech. Na susedské derby s druholigovým MFK Tatran Liptovský
Mikuláš sa už teraz všetci tešíme.“ 

 

TJ DRUŽSTEVNÍK VEĽKÉ  LUDINCE – FK SPIŠSKÁ  NOVÁ VES  2:1 (1:1)

góly: 45.min. Kosák, 87.min. Predajniansky – 37.min. Boroš. Pred 600 divákmi rozhodovali: Fajčík – Hrmo, Poláček.
Žlté karty: Kosák, Horniak – Palutka.

 

FK DUSLO ŠAĽA – SPARTAK MYJAVA 2:5 (0:3)

góly: 71.min. Jurík (PK), 85.min. Herceg – 3.,83.min. Holiš, 9.min. Pavlík, 18., 80.min. Kolár. Pred 176 divákmi
rozhodovali: Sedlár – Jankovič, Zemko. Žlté karty: Kochan – Solnička.

 

SLOVAN  BRVNIŠTE – FC NITRA  1:10 (1:4)

góly: 17.min. Čelko (PK) – 10., 19., 64., 89.min. Žák, 29., 65., 85.min. Valenta, 36.min. Fábry, 54.min. Šimončič,
79.min. AurelienNgoyitala Lola. Pred 450 divákmi rozhodovali: Trenčanský – Čajka, Vician. Žlté karty: Prince,
Háronik – Fábry.

Poznáme už žreb aj 5.kola Slovnaft cupu – streda 19.októbra 2016 o 15,00 hod.: 1.FC 1904 DAC Dunajská Streda
– FC Spartak Trnava, MFK Ružomberok – AS Trenčín, 1.FC Tatran Prešov – FK Poprad, ŠKF Sereď – MŠK Žilina,
MFK Skalica – Spartak Myjava, MFK Zemplín Michalovce – FC Nitra, MFK Tatran Liptovský Mikuláš – ŠKM
Liptovský Hrádok, TJ Družstevník Veľké Ludince – ŠK Slovan Bratislava.

Jozef Cvajniga

 

Žiaden obsah na tejto stránke nie je spoplatnený

Vážení čitatelia, žiaden článok na tejto stránke nie je spoplatnený, čo je dôvodom, prečo musí byť na nej viac
reklamy. Chceme vás preto poprosiť o trpezlivosť a zhovievavosť. Vieme, že reklama je niekedy otravná, ale
pomáha dofinancovať prevádzku vášho obľúbeného portálu. Chceme sa tiež obzvlášť poďakovať tým, ktorí nás
finančne podporujú. Ak sa k nim chcete pripojiť, kliknite sem.
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